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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 20 martie 2026 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 1445/19.03.2026. 

Ședința a început la ora 11
08

. 

* 

La ședință au participat un număr de 23 de consilieri locali din 27 în funcție, 

absenți fiind 4 consilieri locali: domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, domnul Sorin-Marius 

Dan, domnul Valentin Niculcea și domnul Paul Palaș-Alexandru. 

* 

Au fost prezenți fizic în sală 12 consilieri locali: domnul Mihai-Cristian 

Apostolache, doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Valentin Marcu, domnul 

Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, domnul Octavian-Andrei Sandu, domnul 

Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, doamna Zoia Staicu, 

domnul Mihai Tonsciuc, doamna Magdalena Trofin și domnul Robert-Ionuț Vîscan, iar 

în online au fost prezenți 11 consilieri locali: domnul Iulian Bolocan, doamna Nicoleta-

Cătălina Bozianu, domnul Dan-Adrian Crețu, domnul Răzvan Enescu, domnul Florin-

Vasile Ioniță, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-

Cristian Neagu, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa și domnul 

Dragoș-Florin Rusu. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu    - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu                       - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu, Direcția Tehnic-

Investiții – Mădălina-Mihaela Crăciun; Direcția Administrație Publică, Juridic-

Contencios, Achiziții Publice, Contracte – Mihaela Zaharia; Serviciul Relații 

Internaționale, Proiecte cu Finanțare Internațională, O.N.G. și Implementare Proiecte – 

Milena-Andreia Perpelea; 

A participat, prin mijloace electronice, Ana-Daniela Angelescu - Serviciul 

Resurse Umane, Organizare și Administrativ. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier local Gheorghe Popa. 

*** 

Dl Gheorghe Popa 
Bună ziua! Declar ședința deschisă prin intonarea Imnului de stat.  
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*** 

Pe ordinea de zi avem două proiecte și vă supun atenției votul pentru ordinea de 

zi. 

Cine este ”pentru”? 

12 voturi ”pentru” în sală. În online: domnul Iulian Bolocan, domnul Dan-Adrian 

Crețu, domnul Răzvan Enescu, domnul Florin-Vasile Ioniță, doamna Anca-Ligia Manu, 

domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa. 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

Proiect numărul 1:”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii 

Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 461/03.10.2024 privind aprobarea 

proiectului «Eficientizare Energetică Liceul Tehnologic 1 Mai - Sala de Sport», a 

indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor legate de proiect” - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Comentarii? 

* 

S-a conectat în online doamna consilier local Nicoleta-Cătălina Bozianu. 

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Mergem mai departe. Proiectul numărul 2: ”Proiect de privind modificarea 

Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 463/03.10.2024 privind 

aprobarea proiectului «Eficientizare Energetică Liceul Tehnologic de Servicii Sfântul 

Apostol Andrei în Municipiul Ploiești», a indicatorilor tehnico-economici și a 

cheltuielilor legate de proiect” - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Discuții? Da, domnul consilier, vă rog. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul președinte. O întrebare pentru cei de la Relații Internaționale: 

când au fost depuse prima dată aceste proiecte? 

Dna Milena Andreia Perpelea 

În 2024. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci în martie 2024, cred. 

Dna Milena Andreia Perpelea 

În octombrie, cred. Octombrie 2024. 

Dl Valentin Marcu 

Sunt din cele șapte proiecte făcute de grupul P.N.L., nu?    

Dna Milena Andreia Perpelea 

Sunt, da, din setul celor care sunt redepuse... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Răspuns mai exact așa, răspundeți mai exact să putem înțelege. 
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Dna Milena Andreia Perpelea 

Sunt din setul celor care sunt redepuse de pe vechiul program de finanțare, s-au 

redepus acum pe noul program de finanțare.                                                                                                                                 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Au fost transferate pe noul program de finanțare. 

Dna Milena Andreia Perpelea 

Da. Redepuse. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dar aceste proiecte sunt vechi, din 2024. 

Dna Milena Andreia Perpelea 

Da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

După vechiul consiliu. 

Dna Milena Andreia Perpelea 

Da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc. 

Dl Gheorghe Popa 
Mulțumesc, domnul consilier. Mai sunt intervenții? Nu. Mulțumesc. 

* 

S-au conectat în online domnul consilier local Mihai-Cristian Neagu și domnul 

consilier local Dragoș-Florin Rusu. 

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Mulțumesc tuturor. Declar ședința închisă. Vă doresc o zi bună! 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

11
14

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

   Gheorghe POPA                                           Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Albertina-Ioana Moise  


